

CITTA' DI CIVITELLA DEL TRONTO

Provincia di Teramo

cap.64010 – c.so Mazzini, n.34 – tel. 0861/918321 – fax 0861/918324 codice fiscale e partita IVA 00467160677 COMANDO POLIZIA MUNICIPALE COMUNE DI CIVITELLA IL TRONTO

Prot.n.0002958 del 2706-2018

Categ & Clas.2 F

ORDINANZA Nº 69

REGOLAMENTAZIONE DELLA DISCIPLINA TEMPORANEA DELLA CIRCOLAZIONE STRADALE, IN OCCUSIONE DELLA MANIFESTAZIONE DENOMINATA "FESTA DI SANTA MARIA GORETTI" GIORNI 06 E 07 LUGLIO 2018.

I L RESPONSABILE

PREMESSO che anche quest'anno si svolgerà la manifestazione "Pesta di Santa Maria Goretti" nei giorni 06 e 0 luglio 2018, località Fraz.ne di Favale nella piazzetta antistante la Chiesa, organizzata dall'Associazione Culturale e Ricreativa "Scacco Mato";

VISTA la richiesta pervenuta dal Sig. Iachini Mauro nato a Civitella del Tronto (TE) il 05.12.1964 e ivi residente in Frazione Fenle Via Principale, in qualità di Presidente dell'Associazione Culturale e Ricreativa "Scacco Matto", P.I. 01829500675 con sede in Civilla del Tronto Via del Mulino s.n.c. Fraz.ne Favale, acquisita al protocollo dell'Ente al nr. 3988 in data 08.05.2018, al fine di redisporre il vieto di sosta in Via Principale e Piazzale antistante la Chiesa Santa Maria Goretti Fraz.ne Favale, nei giorni 6 e 7 Luglio 2018 dalle ore 15 de a fine manifestazione, in occasione dei festeggiamenti della "Festa di Santa Maria Goretti";

RICHIAMATA la Deliberazione della Giunta Comunale n. 75 del 23.06.2018, esecutiva ai sensi di legge, avente ad orgetto - Assi azione "Scacco Matto" - Concessione patrocinio festa di Santa Maria Goretti in frazione Favale;

RITENUTO di stabilire che i divieti di cui sopra hanno validità dal 6 al 7 Luglio 2018;

VISTI l'art. 5, 3°, l'articolo 6, 4° let. b), l'art. 7, 3°, l'art. 37, 3° e l'art. 159 del D.Lgs. 285/92 e ss.mm. (Nucce della Strada);

VISTO l'articolo 74 del D.P.R. 495/92 (regolamento di attuazione del nuovo Codice della Strada);

VISTO l'articolo 8, 3° della legge 7.8.1990, n. 241 e ss.mm. contenente nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi;

ATTESA la propria competenza ai sensi:

- del combinato disposto degli articoli 107, 2° e 3° comma e 109, 2° comma del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali);
- dell'articolo 183, 9° comma del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali);
- del Decreto Sindacale di nomina a Responsabile ad Interim dei servizi Area Vigilanza temporaneo in via sostitutiva, a far data dal 19.07.2017, adottato ai sensi dell'articolo 50, 10° comma del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli locali);

ORDINA

Il divieto di sosta, a tutti gli autoveicoli e motocicli, in Via Principale F.ne Favale tratto compreso tra la SP. 8c Tavologio e la SP. 8 divitella del Tronto e Piazzale antistante la Chiesa Santa Maria Goretti nei giorni 6 e 7 Luglio 2018 dalle ore 15:00 a fine manifestazione, some da apposita segnaletica, per lo svolgimento della manifestazione "Festa di Santa Maria Goretti";

Il divieto di transito, a tutti gli autoveicoli e motocicli, in Via Principale F.ne Favale tratto compreso tra la SP. 8c Tavoleccio e la SP. Civitella del Tronto e Piazzale antistante la Chiesa Santa Maria Goretti nei giorni 6 e 7 Luglio 2018 dalle ore 17:00 a fine manifestazione, come da apposita segnaletica, per lo svolgimento della manifestazione "Festa di Santa Maria Goretti";

Di escludere dai divieti di cui al presente provvedimento i mezzi di soccorso e delle forze dell'ordine in servizio attivo;

Di riservare apposito spazio per il parcheggio dei disabili;

DEMANDA

- Agli organi di Polizia Stradale di vigilare in ordine alla corretta esecuzione del presente provvedimento;
- all'Associazione Culturale e Ricreativa "Scacco Matto", in qualità di comitato organizzatore, per la cometta apposizione della segnaletica, sollevando codesto Ente da ogni responsabilità per eventuali danni verso persone, cose e/o terzi, durante l'escrizione dei lavori.

AVVERTE

- L' inottemperanza alla presente ordinanza, salvo che il fatto non costituisca più grave reato, costituisce illecito ampinistrativo ed punibile ai sensi dell' art. 7 – bis del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, e ss.mm.ii., con la sanzione amministrativa cuniaria da co 25,00 ad euro 500,00, applicata con le modalità previste dalla Legge 24 novembre 1981, n. 689 e ss.mm.i;

Dispone che

- La presente ordinanza è immediatamente eseguibile;

- La presente ordinanza venga trasmessa al Prefetto, al Questore, al Comando dei Carabinieri, al Comando di Polizia Municipale pe verifica della sua esatta osservanza.

Dispone altresì

- Che la presente ordinanza venga pubblicata all'Albo Pretorio on line del Comune di Civitella del Tronto per quindici giorni consecu nonché sul sito istituzionale dell' Ente;
- Che della presente ordinanza venga data massima diffusione attraverso gli organi di informazione al pubblico.

Civitella del Tronto, lì 26/06/2018



Il Resp. Area Vigilanza

